Vypocitej.

13=11+ 14 =13 + 18=12 + 17 =20 -
156=12+ 16 =13 + 20=13 + 14 =19 -
9= 56+ 6= 4+ 13=10+ 13=16 -
19=12+ 17 =12 + 15=12+ 18 =19 -
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| Na vylet do ZOO jede 1. A spolus 1. B. Zaktiz 1. Aje 15. Zakt z 1. B je o0 4 vice.
Kolik zaki 1. B jede na vylet?

Vypocet:
Odpovéd: Na vylet jede .......... zakl 1. B.
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Spocitej hrochy v bazenu av plsku

Vbazenuijc ... hrochti.

V pisku jsou ......... hrosi.
Kde je vice hrochii? O kolik?
Porovnani:

Vypocet:

Bdpored Ve e o0 NEOERIEVICENeA Y. oo i :
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Dopln do kazdé ¢asti nanuku ¢islo tak, aby soucet ¢isel v kazdem nanuku byl roven Cislu uprostred.
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V Z0OO maji
Kterych ptaki maji v ZOO vice?
NZOOmajiylee oc i el i e :

O kolik vice?
Vypocet:

QUpoNel e c0 VICENEZ e .
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Ve venkovnim vybéhu je 5 Ivii. V pavilonu se schovéava o 2 Ivy mene.
Kolik Ivi je v pavilonu?

" Puntiky zndzorni pocet Ivii ve vybehu:

Vypocet:

Krmeni lachtani pozoruje 16 divaka. Krmeni tygri pozoruje o 4 divéky méng.
Kolik divaki pozoruje krmeni tygriu?

Vypocet:
Odpoved: Krmeni tygrii pozoruje .......... divak.
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Geometrické utvary nakresli podle zadani. Jejich pocet zapi§ jako priklad.

03 méné o1 méné.

 4-3=1

0 2 mén¢ 0 5 méné

Zapi$ do okénka ptiklad na s¢itani nebo od¢itani a vypocitej. Sliivka ,,méné* a ,,vice** ti pomohou
s urCenim spravného znaménka.

0 6 méné

'TYEEE

Porovnej vysledky prikladii. Do krouzku doplii znak >, < nebo =. Dopi, o kolik se od sebe vysledky ligi.
6+3 > 10-6 vysledky se lisi o
15-3 12+2 vysledky se li§i o
13+4 19-2 vysledky se lisi o
10=2 6 +4 vysledky se 1isi o
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Mé4ja napocitala v akvariu 19 rybic

i

Vi dkvammijc ... rybicek. aﬁ‘ PG W
R BC e
TR :

O kolik rybicek je v akvariu méné,
nez napocitala Maja?

Viakvarivijee ... rybicky méné, nez kolik napocitala M3aja.
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